



К. Скорюнки (періоди) з адрес за межами України декларантом

21	Назва країни	Розмір доходу	
		в національній валюті	перерахованого у гривні

В. Скорюнки (періоди) з адрес за межами України членом сім'ї декларанта

22	Назва країни	Розмір доходу	
		в національній валюті	перерахованого у гривні

Розділ III. Вирозумі про нерухоме майно

А. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи за іншим правом користування декларанта, за якого декларанта не пред'явлено такого майна або по користуванню ним

23	Період об'єкта	Місцезнаходження об'єкта (країна, адреса)	Загальна площа (кв. м)	Сума витрат (грн.) за період	
				придбання у власність	оренди чи іншого права користування
	Земельні ділянки				
	Житлові будинки				
	Квартири		63,5		
	Садочні (дачні) будинки				
	Гарages				
	Інше нерухоме майно				

**В. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім'ї декларанта**

Порядок об'єкта	Місцезнаходження об'єкта (район, адреса)	Загальна площа (кв. м)
29 Земельні ділянки	—	—
30 Житлові будинки	—	—
31 Квартири	—	—
32 Складні (двоетажні) будинки	—	—
33 Гірки	—	—
34 Інше нерухоме майно	—	—

**Розділ IV. Відомості про транспортні засоби**

**А. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, чи впродовж декларування на їх придбання (користування)**

Порядок транспортного засоба	Марка/модель транспортного засоба, куб. см, потужність двигуна, кВт, довжина, см	Рік випуску	Сума витрат (грн) на	
			придбання у власність	оренду чи на інше право користування
35 Автомобіль легковий	Seat Toledo 1600	2012	—	—
36 Автомобіль вантажний (легковантаж)	—	—	—	—
37 Водні засоби	—	—	—	—
38 Повітряні судна	—	—	—	—
39 Інші засоби	—	—	—	—

**К. Транспортні засоби, що перебувають у власності, а орендні чи на лізингову праві**  
вирозуміючи чисті сім'ї декларанта

Перелік транспортних засобів	Марка/модель (об'єм циліндрів двигуна, куб.см, потужність двигуна, кВт, лідерина, см)	Рік випуску
40 Автомобілі легкові	—	—
41 Автомобілі вантажні (включая)	—	—
42 Інші засоби	—	—
43 Повітряні судна	—	—
44 Інші засоби	—	—

**Розділ V. Відомості про активи у банках, інші папери та інші активи**

**А. Вклади у банках, інші папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта, за винятком депозитів на придбання інших акцій (грн)**

Перелік	Усього	у тому числі за періодом
45 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах, у т. ч.:	60 982	—
46 вкладами у звітному році	—	—
47 Номінальна вартість інших паперів, у т. ч.:	—	—
48 придбаних у звітному році	—	—
49 Розмір внесків до статутного (складового) капіталу товариства, підприємства, організації, у т. ч.:	—	—
50 внесених у звітному році	—	—

**Б. Вклади у банках, інші папери та інші активи, що перебувають у власності членів сім'ї декларанта (грн)**

Перелік	Усього	у тому числі за періодом
51 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах	—	—
52 Номінальна вартість інших паперів	—	—
53 Розмір внесків до статутного (складового) капіталу товариства, підприємства, організації	—	—

## Розділ VI. Відомості про фінансові зобов'язання

## А. Фінансові зобов'язання декларанта та інші його витрати (грн)

Перелік фінансових зобов'язань	Усього	у тому числі за кордоном
54 Добровільне страхування	225,72	—
55 Надарроване пенсійне забезпечення	—	—
56 Утримання зобов'язаного у розділах III—V майна	—	—
57 Погашення основної суми позички (кредиту)	—	—
58 Погашення суми процентів за позичкою (кредитом)	—	—
59 Інші не зазначені у розділах III—V витрати	—	—

## Б. Фінансові зобов'язання членів сім'ї декларанта (грн)

Перелік фінансових зобов'язань	Усього	у тому числі за кордоном
60 Добровільне страхування	—	—
61 Надарроване пенсійне забезпечення	—	—
62 Утримання зобов'язаного у розділах III—V майна	—	—
63 Погашення основної суми позички (кредиту)	—	—
64 Погашення суми процентів за позичкою (кредитом)	—	—

Засвідчено електронним підписом у цій Декларації відомостей



"21" Вересня 2017р.